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Световозвращающие элементы – это элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающие способностью возвращать луч света обратно к источнику. Более 90% наездов на пешеходов с тяжелыми последствиями совершается в темное время суток (вечером или ночью). На 70% уменьшается риск гибели для пешеходов при применении световозвращающих элементов. Водитель при движении автомобиля с использованием ближнего света фар может заметить пешехода на расстоянии около 25 метров, что не дает ему возможности успеть затормозить и избежать наезда. Если пешеход использует СВЭ, то водитель имеет возможность заметить его с расстояния, превышающего 150 м. 
СВЭ бывают:
- световозвращающие подвески;
- световозвращающие значки;
- самофиксирующиеся световозвращающиеся браслеты;
- световозвращающиеся наклейки и шевроны на одежду;
- световозвращающиеся термоаппликации;
- сигнальные жилеты и ременные системы;
- брелоки;
- накладки на спицы для велосипедов и детских колясок.
СВЭ нужно использовать  на верхней одежде, обуви, шапках, рюкзаках, сумках, папках, колясках, велосипедах, на шлемах и т. д.
ОГИБДД по Тунгокоченскому району  обращается к родителям с просьбой о применении СВЭ на одежде ребенка. По утверждению специалистов, самое подходящее место – это грудь и бедра. Самый оптимальный вариант, когда на пешеходе находится как минимум 4 световозвращателя. 

Уважаемые родители! Безопасность детей в Ваших руках!


ОГИБДД по Тунгокоченскому району










